

Ismét az ingatlanadóval próbálkozik az MSZP

Az ingatlanadó bevezetése aljas támadás az idősök ellen. Az emberek nem azért dolgoznak egy életen át, hogy a kormány a halálukat lesse, hanem, hogy hagyjanak valamit az utódaikra.

A kormány tervei szerint a nyugdíjasokat ugyan nem köteleznék az ingatlanadó megfizetésére, az az örökösöt terhelné. A kormány e lépésével azonban az ingatlan hitel- és forgalomképtelenné válna, kölcsönt nem vehetnének fel rá, el nem adhatnák, a 10-15 év alatt felhalmozott adótervezés pedig elvinné magát a hagyatékot és akár a temetés költségeit is.

Az ingatlanadó veszélyeztetné az idősök és örökösök közötti kap-

csolatot, leverné a nyugdíjasok önbizalmát és önrértékelését, megszakadna a tradicionális öröklési lánc és elveszne a nyugdíjasok kiegészítő jövedelme is, hiszen meglévő ingatlanjaikat a ráterhelt adó miatt nem tudnák hasznosítani.

Az ingatlanadó következményeképpen fokozódna a megélhetési válság is. Az áfa emelésével, a nyugdíjak visszavágásával, a gyás és a gyed lerövidítésével valamint a családi pótlék megadóztatásával Bajnai Gordon és az őt támogató MSZP-SZDSZ koalíció lehetetlen helyzetbe hozza családok százezreit.

Az MSZP-s miniszterelnök az ingatlanadóval kapcsolatos nyilat-



PÉNZRE VAN SZÜKSÉGE?



BÁV ZÁLOGHITEL

Egyszerűbb, biztonságosabb, gyorsabb



**ÚJABB
KÖLCSÖNÖSSZEG EMELÉS**

**+ 15%-KAL
TÖBB
KÖLCSÖN**

**SZARVAS
SZABADSÁG ÚT 54-56.**

TEL.: 66/215-751

BÁV BIZOMÁNYI KERESKEDŐHÁZ ÉS ZÁLOGHITEL ZRT.

kozatával minden határon túlment. Véláztató szemtelenség, hogy a kormányfő egy televíziós műsorban azt tanácsolta az ingatlanadó bevezetése miatt nehéz helyzetbe kerülő magyar embereknek, hogy: „azt az ingatlant el lehet adni, lehet kisebbre menni, ha nem bírja fenntartani.” Bajnai Gordon 40 éves korára embereken átgázolva lett milliárdos, összesen 650 négyzetméternyi háza van, és most nem átalotta azt mondai az embereknek, hogy adják el otthonaikat. Alkalmatlan és méltatlan a kormányfői poszt betöltésére az, aki arra szólítja fel az embereket, hogy veszítsék el egész életük munkájának eredményét csak azért, mert a Gyurcsány-Bajnai-kormány félrekezelte a válságot.

A Fidesz nem támogatja az ingatlanadó bevezetését, nem támogatja az MSZP embereket, vállalkozókat, vállalatokat, intézményeket sanyargató politikáját!

**Munkahely és
biztonság helyett
válságmélyítő
MSZP-csomag**

Mi zajlik most az országban? A kormány megszorító programmal próbálkozik, amely munkahelyeket szüntet meg. Nem kezeli vagy csökkenti, hanem tovább mélyíti a válságot. Vajon meg tudjuk-e védeni Magyarországot, Békés megyét, Szarvas, Gyomaendrőd, Békésszentandrás, Kondoros, Kardos, Hunya, Csabacsüd és Örménykút lakosságát a Bajnai-féle MSZP megszorító csomagtól? Ez is a tétje a június 7-ei európai parlamenti (EP) választásnak, ezért is fontos, hogy elmenjünk szavazni és letegyük a voksunkat a kiutat mutatók és a válságmélyítők között.

1990 táján sokan egyetértettek abban: soha többé nem fordulhat elő, hogy Magyarország bármely vezetője azért vegyen fel külföldről hiteket, hogy azokat úgy